



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/22-02/3
Urbroj: 2163-4-01-22-2
Labin, 8. veljače 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (Demokrati) je na 8. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 31. siječnja 2022. godine postavila vijećničko pitanje:

„Pitanje za gosp. Borjana Batagelja (pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti)
Povodom nedavne objave o najavi otvaranja trajnog poziva za stipendije, kako ste izjavili u jednom od naših medija, zamoljena sam pitati nešto o onima koji su zatvoreni, tj. za koje su dodijeljene stipendije – govorim o modelu dualnog stipendiranja kojeg potpomažu gospodarstvenici.

Dobila sam informaciju da se ne mogu naći konačne bodovne liste za iste. Nisam ni ja mogla naći pa vas molim da se ta informacija objavi i u medijima.

A sada mi možete odgovoriti o kojem se broju sklopljenih ugovora sa stipendistima tog dualnog modela radi i kojim zanimanjima. Poželjno bi bilo čuti i o kojim se gospodarstvenicima radi, ukoliko to nije poslovna tajna.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti:

„Drago mi je da ponovno pričamo o stipendijama, o dualnom modelu stipendiranja. Ovaj dio koji je Grad direktno dodjeljivao studentima odnosno stipendije od posebnog javnog interesa što su, ajmo reći, nasljednici dosadašnjih stipendija, tu je sve jasno. Dvadesetpet stipendija je dodijeljeno, liste su bile vani. Za drugi dio stipendiranja, prva je godina i nekih nejasnoća još uvijek ima kao i strahova od ulaska u to. Tu Grad ne dodjeljuje direktno studentima novac i zato niti nemamo javno objavljene liste studenata koji su dobili te stipendije. Grad dodjeljuje potpore poduzetnicima i obrtnicima koji stipendiraju studente s područja grada Labina i to u omjeru 50% ili manje ovisno o tome da li želi manje ili više od 1.500 kuna dodijeliti poduzetnik. Na otvoreni javni poziv idemo iz dva razloga. Prvi je taj što su nas to pitali poduzetnici, a drugi je što su nas to pitali potencijalni stipendisti odnosno prvenstveno studenti. Poduzetnici iz razloga što oni kroz cijelu godinu stupaju u kontakt sa studentima, potencijalnim stipendistima i željeli bi ne imat samo određeni kratki limit za uključiti se u cijeli proces. Studenti isto tako gotovo do kraja 12. mjeseca, natječu se na nekoliko mjesta za stipendije, od županijskih, državnih, STEM stipendija i nisu toliko hrabri da unaprijed potpišu, barem u ovoj prvoj godini, ugovore sa potencijalnim davateljima stipendija prije nego što vide koje su im sve opcije otvorene. Odbor za gospodarstvo Gradskog vijeća Grada Labina je prošli tjedan bio upoznat s ovim produljenjem otvorenog trajnog poziva i imamo jednu izuzetno dobru reakciju na to i to je opisano kao jedan pravi smjer i to pogotovo kad se radi o jednom projektu koji je pilot i koji je tek krenuo. Šest poduzetnika se javilo od kojih je dvoje uspjelo realizirati ugovore sa troje

studenata. Uglavnom se radi o tehničkim, STEM i IT poslovima, znači računarstvo, elektrotehnika, strojarstvo itd.

Tanja Pejić (Demokrati) **dodatno navodi:**

„Zahvaljujem na ovako opširnom odgovoru na koji nisam dobila odgovor na svoje pitanje osim u manjem, zadnjem dijelu. Poanta je da Vi ne možete objaviti o kojim se gospodarstvenicima radi. Rekli ste samo o kojim se zanimanjima radi. Ja sam Vas samo to pitala da li Vi to smijete objaviti ili ne“.

Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti **dodatno navodi:**

„Naravno da nije tajna kao što nije ni tajna od kuda je cijela ideja potekla. Danieli Systec i Lloyds digitals su oni koji su za sada potpisali, a još imamo zainteresirane tvrtke kao što su Carel, Holcim i Novatec. Tako da znate u kom smjeru i koji gospodarstvenici su prvi prepoznali ovaj novi model, a vidi se i koja su zanimanja i to su ona koja su deficitarna i koja su najpotrebnija. Nama je jako drago što su to ljudi visoke stručne spreme u suvremenim IT zanimanjima“.

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.